



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

30. julij 2023

NEDELJA	17. MED LETOM
30.07.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Jožeta in Alenko Arh 10.00 za starše Podvršnik, obl.
Ponedeljek	Ignacij Lojolski, ustanovitelj jezuitov
31.07.	19.00 za +Rozalijo in Jožefa Ašenberger
Torek	Alfonz Ligvorij
01.08.	19.00 v zahvalo Bogu in faranom za 40 let
Sreda	Porcijunkula
02.08.	19.00 za +Ivana in Anico Čakš, obl.
Četrtek	Lidija
03.08.	19.00 na Pernovem za +Franciška Grobelnik in starše
Petek	Janez Vianej – prvi petek
04.08.	19.00 za +Justino in Jakoba Doler, obl.
Sobota	Ožbolt, zavetnik cerkve na Pernovem
05.08.	8.00 za +Angelo Križan, obl.
NEDELJA	18. MED LETOM – LEPA NEDELJA NA PERNOVEM
06.08.	7.00 za farane 10.00 na Pernovem za +Janeza Štefančič, obl.

17. NEDELJA MED LETOM



EVANGELIJ

Nebeško kraljestvo je podobno zakladu

Tisti čas je rekel Jezus množicam: »Nebeško kraljestvo je podobno zakladu, skritemu na njivi, ki ga je nekdo našel in spet skrnil. Od veselja nad njim je šel in prodal vse, kar je imel, in kupil tisto njivo.

Nebeško kraljestvo je tudi podobno trgovcu, ki išče lepe bisere. Ko najde en sam dragocen biser, gre in proda vse, kar ima, in ga kupi.

Nadalje je nebeško kraljestvo podobno mreži, ki jo vržejo v morje in zajame ribe vseh vrst. Ko se napolni, jo potegnejo na obrežje, sedejo in odberejo dobre v posodo, slabe pa poméčejo proč. Tako bo ob koncu sveta: prišli bodo angeli in ločili hudobne od pravičnih. Pahnili jih bodo v ognjeno peč. Tam bo jok in škripanje z zobmi. Ste doumeli vse to?«

Rekli so mu: »Smo.«

Tedaj jim je dejal: »Zato je vsak pismouk, ki je postal učenec nebeškega kraljestva, podoben hišnemu gospodarju, ki prinaša iz svojega zaklada novo in staro.«

ALI IŠČEMO PRAVI ZAKLAD?

Kaj naj iščemo, kaj je tisti zaklad, o katerem govori Jezus v priliki? V oporo nam je lahko Salomon v prvem berilu. Ko se mu prikaže Gospod, ga ne prosi ne za dolgo življenje, ne za bogastvo, ne smrti svojih sovražnikov, ampak razumnosti za pravilno ravnanje. In s tem prejme vse in še več. Najprej modrost, potem vse ostalo. Pogosto je bil v skušnjavah, da bi ravnal po svoje, ker je bilo težko zaupati Gospodu. Vendar, kadar je sledil Gospodu, je ohranjal mir v sebi in mir v kraljestvu. Zaklad je modrost, ki se ravna po Božji volji. To bi še nekako šlo, a Stara zaveza in naše življenje poznata tudi drugačne izide lova za zakladom in zvestobe njemu.

Če recimo pomislimo na zvestega Joba, o katerem pravi Sveto pismo, da je bil svet in pravičen, kako je Bog dopustil, da mu je propadlo prav vse imetje, da je izgubil zdravje itd. Ali je bilo vredno? Žena mu je rekla celo: Prekolni Boga in umri, saj se ne spleča. Le s težavo Job spozna, da je navsezadnje pomembno le, da ostane zvest Bogu. In ko se tudi v stiski oklene le Njega, ko mu do konca zaupa, se umiri ter ponovno najde vse, kar je izgubil.

In kje smo kristjani danes? Ali iščemo zaklad, ki bi bil vreden več kot vse? Ko ga najdemo, prodamo vse ostalo, zastavimo zanj vse ostalo?

Ta zaklad je pravzaprav naša vera, ki je zaupanje v Boga, je Božja modrost, po kateri se v življenju ravnamo. Zaklad je neprestano spraševanje, kaj želi Bog. Je odpovedovanje vsemu, kar nas v zvestobi Gospodu ovira.

Iskati Božje kraljestvo je mogoče le, če smo vedno pripravljeni zavreči vse, kar nas ovira, da bi sledili Božji modrosti. Pogosto je tako, kot pravi prilika. Če je trgovec hotel imeti biser, je moral prodati vse. Če hočemo hoditi za Gospodom, se moramo odreči marsičemu.

Samo če tvegamo takšno kupčijo, bomo resnično zadovoljni in mirni. Če to nismo, pomeni, da zaklada še nismo našli, ali pa ga nismo pripravljeni kupiti.

Po: E. Mozetič

Današnje bogoslužje nam v berilu iz Stare zaveze predstavi lik kralja Salomona, Davidovega sina in njegovega naslednika. Predstavi nam ga na začetku njegovega kraljevanja, ko je bil še zelo mlad. Sprejel je namreč zelo zahtevno nalogo, tako je s tem velika odgovornost otežila ramena mladega vladarja. Ko se je obrnil na Gospoda za pomoč, tega ni prosil za dolgo življenje, niti za bogastvo in ne za smrt svojih sovražnikov, temveč je rekel: *»Daj torej svojemu služabniku poslušno srce, da bo znal vladati tvojemu ljudstvu in razločevati med dobrim in hudim!«*

On je torej prosil Boga, naj mu da *'poslušno srce'*. Vemo, da v Svetem pismu srce ne pomeni samo telesnega dela, ampak pomeni tudi središče človekove osebe, kjer so navzoči njegovi nameni in sodbe. Lahko bi rekli: vest. *'Poslušno srce'* je torej vest, ki zna poslušati, ki je občutljiva za glas resnice ter je zaradi tega sposobna razločevati med dobrim in zlim. V Salomonovem primeru je razlog za prošnjo odgovornost voditi izraelski narod, v soglasju z Bogom in v poslušanju Njegove besede. Salomonov zgled je tako namenjen vsakemu človeku. Vsak izmed nas potrebuje poslušno srce!

Po: Benedikt XVI